

墨香四溢满校园 书法文化沁心田



本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)“哪些是基本笔画?哪些笔画看似简单其实却不简单?”“如何做到写字时重心平稳,留白均匀?”近日,一堂意义非凡的公益规范书写指导课走进田家庵区第十六小学。

日前,教育部印发《关于进一步加强中小学规范汉字书写教育的通知》,提出要培养良好书写习惯、提高规范书写水平、传承优秀汉字文化。田区十六小特邀书法大咖李华林为师生们授课,分享宝贵的书写方法,助力大家规范书写汉字。

作为字趣书法的创始人、书法金牌导师以及

3天集训营体系开创者,李华林老师在书法教育领域有着卓越的成就。当天的课程中,李华林以专业的视角和精湛的技艺,深入浅出地讲解了硬笔书法的要领。他从正确的握笔姿势和坐姿,说到笔画的起笔、行笔、收笔技巧,再讲到字的间架结构和整体布局,每一个细节都进行了详细剖析和示范。师生们亲眼目睹硬笔书法的规范之美,亲身体验书写技巧的精妙之处。

在互动交流环节,李华林根据师生们的实际情况提供个性化的指导和建议,帮助师生纠正错

误的书写习惯,掌握高效的书写方法,从而能够更加自信地养成良好的书写习惯。

此次公益规范书写指导课不仅是一次技能的提升,更是一次教育理念的传递。田区十六小教导主任赵敏表示,此次书法名家与师生面对面交流、解惑并给予个性化指导活动,将掀起校园规范书写热潮,让师生们在硬笔的纵横间书写精彩,用规范的字迹传承文化的魅力。今后,学校将持续重视书法教育,丰富校园文化,培养师生书法热情,让规范书写成为田区十六小校园特色。

为丰富学生的校园生活,增强学生体育运动意识,促进学生身心健康发展,近日,田家庵区第二小学在操场举行了2024秋季田径运动会。

运动会在雄壮的《运动员进行曲》中拉开帷幕,各班代表队方阵依次走过主席台,运动员们个个步伐矫健,英姿飒爽,高亢嘹亮的口号响彻校园,展现了少儿们的蓬勃生机与昂扬斗志。庄严的升旗仪式结束后,裁判员代表、运动员代表分别宣誓,校长为运动会致开幕词,他希望运动员们发扬“友谊第一、比赛第二”的风格,赛出风格、赛出水平,为班级争光添彩。

在本届运动会上,运动员们参加了跑步、跳

远、跳高、垒球、接力等项目。在组委会的精心准备和周密安排下,各项比赛有序进行。赛场上,运动员们奋力拼搏、顽强进取,那青春的朝气与活力,感染着在场的每一个人。赛道外,同学们热情四射,齐声呐喊为班级加油。学生志愿者团队穿梭在各个场地,维护着赛场的秩序。一个个令人振奋的瞬间留在师生的心里,这场运动会成为了同学们尽情展示能力、增进友谊、磨炼意志的舞台。

本次秋季田径运动会给学生们提供了一个发扬拼搏精神、展示个性特长的舞台,更是各参赛班级群体意识、竞技意识、团队精神、顽强拼搏精神的综合体现。

本报通讯员 庞浩

田家庵区第二小学 举行秋季田径运动会



美丽的八里河

田家庵区第二小学 四(3)班 王祥浩

俗话说:“八里河清梦水乡,湖心书画秀长廊。”今天我向大家推荐一个好地方——八里河。

八里河位于安徽省阜阳市,是国家5A级旅游景区。一进大门,我就看到美丽的樱花向我们招手,好像在说:“欢迎你们的到来。”第一个景区是“鸟语林”,那里鸟类众多,有美丽的珍珠鸟,有高傲的仙鹤,有可爱的杜鹃,还有机灵的翠鸟等。鸟儿们色彩

鲜艳,鸣声清脆,悦耳动听,让人大开眼界。我们又去了第二个景区“十二生肖岛”,途中会经过一条无边无际的大河,大河上有一座软吊桥,走在软吊桥上,只觉桥面摇摇晃晃,往下一看,只见河水清澈无比,像一面巨大的镜子。“十二生肖岛”很神秘,每个岛上都有一个与生肖有关的动物,还有一个神奇的故事。

景区里有一个“鬼屋”,里面的灯一会儿明,一会儿暗,充满了恐怖的气息。还有许多吓人的“恐龙”,发出奇怪的叫声,让人毛骨悚然,但我还是硬着头皮往前走,终于走出了鬼屋。我们看有人在喂金鱼,妈妈就给我买了一包金鱼食,我抓了一把鱼食扔进鱼

池里,鱼食刚一沾水,一大群胖乎乎的金鱼,争先恐后地游过来,张着大嘴巴争抢,看到它们吃得津津有味,我开心极了。

八里河最好玩的地方就是玻璃桥了,桥有50多米高,200多米长,上面播放着音乐。伴随着音乐声要十几分钟才能走完这座桥,妈妈很害怕,不敢往前走,但我勇敢地拉起妈妈的手带她往前走,有的人走一半就回去了,还有人更胆小,刚走几步就吓得蹲在地上一动不动,生怕桥塌了,但我还是拉着妈妈走完了这座桥。

八里河真美啊!我喜欢它,这么美丽的八里河,你们喜欢吗?



田家庵区第二小学 三(2)班 祁琛璐



田家庵区第二小学 三(3)班 左靖轩



田家庵区第二小学 三(3)班 钟灵毓

猜猜他是谁

田家庵区第二小学 三(2)班 吴宜桥

在我们班里,有这么一位同学:他长了一双会说话的大眼睛,顶着一个锅盖头,一对大耳朵,鼻子和嘴巴都小小的,还长了两颗呼之欲出的大门牙。

他是我们班公认的“搞笑专家”,记得有一次上体育课的时候,体育老师在上面吹着哨子,他在下面用手表播放搞笑音乐,惹得同学们哈哈大笑。在这个星期的电脑课上,我们都开心地穿上鞋套来到启智楼,正上楼梯时,他又开始了他的“音乐表演”。为了表达他无比开心的心情,播放了一首《吼

吼哈哈黑黑黑,顿时逗得周边同学都笑出了“鹅”叫声。

他非常酷爱跑步,最大的兴趣就是和我比赛跑步,虽然他总是跑不过我,但他从不言弃,我们经常能在学校看到他奔跑的身影。

另外,他还是个小学霸,不管是作业还是考试,他都能做到又快又正确,所以,我有些羡慕他,由此也激发了我要和他进行学习比赛的欲望。

同学们,你们知道他是谁吗?

指导老师:庞浩